

Til medlemmene av forskingsutvalet

Bergen, 06.09.2016

**INNKALLING TIL MØTE I FORSKINGSUTVALET, FREDAG 16. SEPTEMBER KL.  
10.15, DET GRØNNE ROMMET, 4. ETG., ØYSTEINSGT. 3**

**SAKER:**

1) **Innkalling og saksliste**

2) **Orienteringar**

3) **[sak 3/2016] Endringar i forskargruppene:**

- Oppretting av ny forskargruppe i Materiell kultur
- Endring i tema i forskargruppa Middelalder: Topografi og nettverk
- Løysing for forskarutdanning for religions-stipendiatar

4) **Eksternfinansiert forskning, EU**

Oppfølging av instituttets politikk

5) **Undersøking hos Postdoc-stipendiatane: Behov for oppfølging?**

Sakspapir følger

6) **Eventuelt**

Knut S. Vikør

Joakim Dahl Haaland